



2019年7月4日

各位

会社名 ソースネクスト株式会社
代表者 代表取締役社長 松田 憲幸
(コード番号 4344 東証第一部)
問合せ先 管理 グループ
取締役常務執行役員 青山 文彦
電話番号 03 - 6254 - 5231

(訂正・数値データ訂正)

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2019年5月15日 15時50分に発表いたしました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データにつきましても送信いたします。

1. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容のうち、記載内容の一部が自己株式を含めない発行済み株式数となっていることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

<サマリー情報>

(訂正前)

(3) 発行済株式数 (普通株式)

①期末発行済株式数 (自己株式を含む)	2019年3月期	136,162,776 株	2018年3月期	126,962,000 株
②期末自己株式数	2019年3月期	24 株	2018年3月期	3,088,024 株
③期中平均株式数	2019年3月期	132,702,964 株	2018年3月期	123,847,408 株

(注) 当社は、2018年12月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。そのため、上記発行済株式数(普通株式)につきましては、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行なわれたと仮定してそれぞれ算定しております。

(訂正後)

(3) 発行済株式数 (普通株式)

①期末発行済株式数 (自己株式を含む)	2019年3月期	136,162,800 株	2018年3月期	126,962,000 株
②期末自己株式数	2019年3月期	24 株	2018年3月期	3,088,024 株
③期中平均株式数	2019年3月期	132,702,964 株	2018年3月期	123,847,408 株

(注) 当社は、2018年12月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。そのため、上記発行済株式数(普通株式)につきましては、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行なわれたと仮定してそれぞれ算定しております。

以上